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 Κατά την  τελευταία  συνεδρίαση  του Διοικητικού Συμβουλίου  του Νοσοκομείου μας αποφασίσθηκαν τα 

εξής: 

Εγκρίθηκαν ο  Απολογισμός του οικονομικού έτους  2024, καθώς και η πρώτη τροποποίηση του τρέχοντος 

Προϋπολογισμού για να  αντιμετωπισθούν έκτακτες  ανάγκες  οι  οποίες δεν είχαν  προβλεφθεί κατά την 

σύνταξή του  το 2024. 

Εγκρίθηκε  η διαδικασία Πρόσκλησης ενδιαφέροντος για την Ανάθεση έργου παροχής υπηρεσιών 

εξειδικευμένης μηχανογραφικής υποστήριξης των  ηλεκτρονικών  εφαρμογών που  λειτουργούν  στο 

Νοσοκομείο.  Σε αυτές περιλαμβάνονται το  Γραφείο Κινήσεως Ασθενών, το Φαρμακείο, ο Ιατρικός 

Φάκελος ασθενών, το Ηλεκτρονικό Πρωτόκολλο  κλπ. 

Εγκρίθηκε η διαδικασία Πρόσκλησης  για εκδήλωση ενδιαφέροντος προκειμένου να ανατεθεί έργο 

Παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση και  την τεχνική υποστήριξη του Πληροφοριακού Συστήματος 

«Ασκληπιός», το οποίο αποτελεί ενιαία εφαρμογή, πιστοποιημένη βάσει ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Το  

εν λόγω σύστημα εξασφαλίζει την απρόσκοπτη λειτουργία  των παρεχομένων  υπηρεσιών του 

Νοσοκομείου, οι  οποίες απαιτούν γρήγορη και ασφαλή μηχανογραφική κάλυψη. 

Εγκρίθηκε η δαπάνη αφενός για την απεντόμωση-μυοκτονία των κτηριακών εγκαταστάσεων και  του 

περιβάλλοντος χώρου, και αφετέρου για τον έλεγχο, συντήρηση  και αναγόμωση των φορητών 

πυροσβεστήρων που χρησιμοποιούνται  ανεξάρτητα από το κεντρικό σύστημα πυρασφάλειας του 

κτηριακού  συγκροτήματος. 

Εγκρίθηκαν  οι τεχνικές προδιαγραφές για διενέργεια μειοδοτικών διαγωνισμών, α΄)  για την προμήθεια 

αντιδραστηρίων αιματολογικών εξετάσεων για 12 μήνες και β΄)  καρδιακών  ενζύμων για ένα έτος.  Επίσης, 

εγκρίθηκαν τα αποτελέσματα του διαγωνισμού για την προμήθεια αντιδραστηρίων βιοχημικών-

ανοσολογικών εξετάσεων με συνοδό εξοπλισμό. 

Τέλος, έγινε αποδοχή της ευγενικής προσφοράς ιατρικού  εξοπλισμού, 13 συνολικά  οργάνων, αξίας 

4.000 Ευρώ για τις ανάγκες του Παιδιατρικού Τμήματος. Η  δωρεά έγινε από τον  Σύλλογο  παι.δ.υ. (Παιδί,  

δύναμη, υπομονή) εις  μνήμην Κορίνας  Τρέχα. Το Διοικητικό Συμβούλιό  μας εξέφρασε τις θερμές 

ευχαριστίες του για  την δωρεά και παράλληλα ευχήθηκε να βρεθούν και  άλλοι χορηγοί,  οι  οποίοι θα 

συνδράμουν το Νοσηλευτικό μας  ίδρυμα  είτε  με προσφορά αναγκαίου εξοπλισμού είτε με χρηματικό  

ποσό για να καλυφθούν μικρές ή μεγάλες ανάγκες του Νοσοκομείου μας, αυξάνοντας την 

αποτελεσματικότητα και την  ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών του. 
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